

# 今日睢宁



爱睢宁APP



无线睢宁微信公众号

2024年8月1日 星期四 今日四版  
农历甲辰年六月廿七

中共睢宁县委主办 免费赠阅

新闻热线:88441890 网址:www.jrsncn.com

## 学习贯彻党的二十届三中全会精神中央宣讲团报告会在宁举行

本报讯 (记者 蔡雨欣)按照中央统一部署,7月29日,学习贯彻党的二十届三中全会精神中央宣讲团报告会在南京举行。中央宣讲团成员、中央政策研究室副主任唐方裕作宣讲报告。省委书记信长星主持报告会。省长许昆林、省政协主席张义珍出席。

报告会上,唐方裕围绕习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话和全会《决定》,宣讲了党的二十届三中全会的重大意义、全会主题和《决定》起草过程,阐释了推进改革需要把握的主要问题,对《决定》提出

的重要改革举措进行了重点解读。他指出,党的二十届三中全会是一次充分发扬民主、广泛汇集智慧、更好统一思想、有效激发斗志的会议,具有重要里程碑意义。全会取得了重要成果、作出的重大部署,充分体现了以习近平同志为核心的党中央坚定不移高举改革开放旗帜的坚强决心,对于以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业具有重大意义。贯彻落实全会精神,要在深刻领会和把握进一步全面深化改革的目标任务、重大原则、重大举措、根本保证上下功夫,加强组织领导,坚持整

体推进,鼓励探索创新,务求取得实效。特别要拿出抓铁有痕、踏石留印的劲头,发扬钉钉子精神,紧盯目标、锲而不舍、坚韧不拔,积小胜为大胜,不达目的不罢休,奋力书写改革新篇章。

信长星指出,中央宣讲团在我省开展宣讲,为我们深入学习贯彻党的二十届三中全会精神提供了权威辅导和精准指导,使我们对全会的里程碑意义有了更为深刻的认识,对全会《决定》和习近平总书记重要讲话的精神实质、核心要义、丰富内涵有了更为系统的把握。(下转2版)

## 高建民开展2024年度夏季安康“三送”活动

本报讯 (记者 蔡雨欣)7月31日下午,县委书记高建民先后前往睢宁县自来水公司、美团外卖运营中心、交警大队七号警务工作站、邮政睢宁分公司、徐州虹纬智能纺织有限公司等地,开展2024年度夏季安康“三送”活动,走访慰问高温作业一线工作者,并为他们送去防暑降温用品。县委常委、组织部部长张弥雷,副县长孙鑫参加活动。

每到一处,高建民都亲切地询问一线工作者高温工作情况,叮嘱他们要劳逸结合,在完成工作的同时,也要注意身体健康。同时高建民向相关负责人详细了解夏季防暑降温措施,叮嘱他们要全力保障好户外劳动者的安全,让一线工作者安心工作、平安度夏。

高建民指出,全县上下要开展好夏季“送清凉、送安全、送法律”活动。各有关部门和广大企业要把职工和群众身体健康放在首位,积极采取有效措施改善一线职工高温作业的劳动条件,针对夏季高温特点,及时调整高温作业工时,实施高温错时作业,有效防控职业性中暑事件的发生,确保劳动者身体健康和生命安全。

高建民要求,要守牢安全生产底线。高温作业单位要加强高温条件下的安全生产培训,开展好劳动安全卫生知识普及教育,进一步增强职工的自我安全防护意识和能力。县总工会要发挥好“娘家人”作用,多深入基层一线,把防暑降温工作和劳动安全保障措施落到实处,助力各项工作高质量发展开展。

## 县领导开展“八一”建军节慰问活动

本报讯 (记者 蔡雨欣)在第97个“八一”建军节来临之际,7月31日上午,县委书记高建民先后前往县人武部、县武警中队、县消防大队以及县军队离退休干部休养所等地开展“八一”建军节慰问活动,向广大官兵和军休干部致以节日的祝福和亲切问候,并为他们送上慰问物资,对他们长期以来为睢宁经济社会发展作出的突出贡献表示衷心感谢。县领导朱韶伟、吕亚凯、赵桂明参加慰问活动。

每到一处,县领导都与官兵们亲切握手交流,询问了解官兵的日常工作和生活情况,对他们长期以来在推动军民融合、维护社会稳定和驻地安全,保护人民生命财产安全等方面作出的贡献给予充分肯定和衷心感谢。

慰问中,高建民强调,当前正值暑期高温季节和防汛关键期,消防和防汛工作压力倍增,希望广大官兵继续发扬“特别能吃苦、特别能战斗”的精神,严格执勤备战,不断提高履行使命任务的能力,用忠诚和担当、青春和热血、努力和奉献,守护好人民群众的生命财产安全。



洪洋摄

高建民表示,县委、县政府将一如既往地关心和支持部队建设,大力弘扬军爱民、民拥军的光荣传统,全力做好各类服务保障,全面落实拥军优抚等各项政策,为广大官兵创造更加优良的环境。希望官兵们

继续发扬“听党指挥、能打胜仗、作风优良”的光荣传统,继续关心支持睢宁,共同推动睢宁各项事业蓬勃发展,为维护社会稳定、保障群众安居乐业、促进地方经济社会高质量发展再作贡献、再立新功。

## 全县安全生产工作暨安委会全体(扩大)会议召开

本报讯 (记者 张昕)7月30日上午,全县安全生产工作暨安委会全体(扩大)会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述和重要讲话重要指示精神,严格落实省、市安委会全体(扩大)会议要求,分析安全生产形势,就当前和下一阶段安全生产工作再部署、再推动。县委副书记、县长杨远朝主持会议并讲话,副县长周新宇、王亚东、孙鑫、赵桂明、陈永参加会议。

会议指出,夏季高温、暴雨等极

端天气易发,安全生产存在很多不确定的因素。要认清形势、提高站位,时刻绷紧安全生产这根弦,进一步树牢底线思维、极限思维。监管部门要按照“管行业必须管安全”原则,细而又细履行监管职责;各板块要有效整合基层派出所、消防站力量,提升检查的频次与质量;企业要加强安全生产管理、安全教育培训,切实履行好安全生产主体责任。要把“时时放心不下”的责任感切实转化为“事事心中有

底”的行动力。

会议强调,要紧盯重点、狠抓关键,着力从根本上防范化解风险隐患。抓好全环节风险管控。在项目准入环节,运用好联合审查机制,严格开展高风险项目评估论证;在项目建设环节,加强在建产业项目和建筑工地危大工程的安全管理;在生产经营环节,继续开展全行业风险报告,精准指导执法监管和企业自查。抓好全场景排查治理。坚持关口前移,(下转4版)

## 县土地审查委员会2024年第4次会议召开

本报讯 (记者 冯威)7月31日,县土地审查委员会2024年第4次会议召开。县委常委、常务副县长贺双参加会议。

会议对睢宁经济开发区、睢城街道、睢河街道、双沟镇、王集镇、李集镇、邱集镇、梁集镇辖区的12宗国有建设用地使用权挂牌出让方案进行研究。

会议指出,要高效用地,牢固树立规划先行理念,提高各类规划的前瞻性、科学性和可行性。要认真开展实地踏勘,优化项目设计方案,确保项目建设的合理性、实用性;要严格按照规划用途使用相关地块,让土地出让实现应有价值;要以土地出让为切入点,进一步提升形象、提高附加值,增加辐射带动效应。